
29.11.2014 – Weihnachts, Krippen (ESV Lok Bad Schandau)

Napsal uživatel Žejdlík Michal
Neděle, 30 Listopad 2014 21:07

  

     Poslední listopadovou sobotu jsem se s rodinou vydal na závod do německého Krippenu.
Přidalo se několik dalších členů oddílu. Organizátorem byl oddíl ESV Lok Bad Schandau, resp.
Helmut Conrad, kterého znáte i z našich JO závodů jako prodejce OB vybavení.

      

     Bylo zataženo, 4 stupně a bezvětří. Krippen je malá vesnička (nebo snad městečko) na
levém břehu Labe, kousek před K öningstainem. Zajímavé je tím, že v něm je „stezka
slunečních hodin“, na které se nachází přibližně 30 slunečních hodin různých typů (na domech,
veřejných prostranstvích a v zahradách). www.sonnenuhrenweg.de

  

     Běhali jsme na mapě Krippen (k nahlédnutí zde ). Pro dlouhou trať byla v měřítku 1 : 5 000,
pro krátkou 1 : 4 000. Nevím, zda jsou v Německu k dispozici LaserScany, ale vypadá to, že
mapař (na mapě neuveden) je vzal, do nich zakreslil nějaké skály a kameny, cesty porosty a
budovy. Ekvidistance na mapě uvedena není, ale byla nejspíš 5 metrů. Mezi každými
normálními vrstevnicemi je zbytečně nakreslena i pomocná vrstevnice. Opticky tak prostor
vypadal ještě kopcovatější než ve skutečnosti byl. Tím nechci říct, že kopcovatý nebyl. Nejníže
a nejvýše položenou kontrolu dělilo 22 vrstevnic. Na mapě bylo několik slabších míst,
především díky nezakresleným podstatným detailům. Na okrajích mapy byly pouze vrstevnice,
ale nic jiného. To rozhodilo Luboše, který se orientoval dle nezakreslených skal.

  

     Na kratší trať, která vedla jen po nábřeží Labe a ve vesničce Krippen se vydaly 4 naše
závodnice. V konkurenci 20 závodníků zvítězila Eliška Žejdlíková. Třetí místo obsadila Kačka
Karpíšková, která většinu tratě běžela s Eliškou.

  

     Delší trať měla na břehu Labe a ve vesničce jen několik posledních kontrol. Většina tratě
vedla v prudkém kamenitém svahu. Já v listopadu relaxuji po sezóně (toto byl teprve 3 běh v
měsíci), proto jsem se do lesa vydal s plánem lehce se proběhnout. Na třetí kontrole jsem
doběhl Karolínu a celou lesní část tratě běžel s ní. Pomalejší tempo, respektive zastavování a
studování mapy napomohlo přesnému mapování. Zdržely mne jen dvě dohledávky v hůře
zmapovaných oblastech a obsadil jsem 6. místo. Další naši závodníci se seřadili krásně za
sebou mezi 12. a 15. místem. V pořadí Luboš Bruner, Karolína Žejdlíková, Lenka Kovářová a
Josefa Kolmanová. Jan Kolman a Ivana Lošťáková závod nedokončili.
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  Krátká (20)   1400 / 20 / 11   1. Žejdlíková Eliška            14:17   3. Karpíšková Kateřina         
15:07  15. Lošťáková Sára               40:52  16. Lošťáková Ela                41:16
  Dlouhá (50)   3300 / 120 / 25   1. Döllgast Moritz (Dresden)    29:14   6. Žejdlík Michal              
44:21  12. Bruner Luboš                 49:44  13. Žejdlíková Karolína          49:46  14. Kovářova
Lenka               50:16  15. Kolmanová Josefa             51:06  xx. Kolman Jan                    disk 
xx. Lošťáková Ivana               disk  
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